
                                             Italien

Gebiet Inhalt Artikel Nr.  Bezeichnung Euro inkl. Literpreis

Liter Mwst           €

Rotwein

Abruzzen 0,75 781 Appassimento, Collefrisio 16,50 € 22,00 €

trocken, Rebsorten: Montepulciano,

Sangiovese & Merlot, Duft nach umwerfender

Frucht, dunklen Beeren & reifen Pflaumen

Abruzzen 0,75 779 Domodo Sangiovese 7,90 € 10,53 €

Terre di Chieti

trocken, rote Beeren, würzige Noten,

Anklänge von Kirschen & roten Wald-

beeren, frisch & saftig

Abruzzen 0,75 726 Motepulciano d'Abruzzo, Manieri 8,90 € 11,87 €

trocken, sehr fruchtiger Charakter,

reife dunkle Beeren, würziger Abgang

Abruzzen 0,75 779 Domodo Sangiovese, Terre di Chieti 7,90 € 10,53 €

trocken, rote beeren, würzige Noten,

Anklänge von Kirschen & roten Wald-

beeren, frisch & saftig

Venetien 0,75 710 Merlot, San Simone 8,60 € 11,47 €

trocken, Anklänge von Frucht & Blüten,

junge Tannine, ideal für leichte & 

einfache Gerichte

Venetien 0,75 764 Lupo Syrah, Cantina Paladin 9,40 € 12,53 €

trocken, fruchtig, 

perfektes Gleichgewicht zwischen Süße,

Säure & Tannin

Venetien 0,75 1703 CORVINA Veronese, Casalforte 7,90 € 10,53 €

trocken, vollmundig, Noten von 

Schwarzkirschen & reifen Brombeeren,

ideal zu rotem Fleisch, Wild & Käse

Venetien 0,75 712 Bardolino Classico, Lenotti 8,40 € 11,20 €

trocken, Rebsorten: Corvina &

Rondinella, leicht & frisch



Venetien 0,75 734 Valpolicella Ripasso Marogne 18,50 € 24,67 €

trocken, Anklänge von Sauerkirschen &

reifen Früchten, voll, samtig,

viel Körper, lang anhaltend,

10-12 Monate im Eichenfass gereift

Venetien 0,75 713 Rosso Passo, Lenotti 7,80 € 10,40 €

trocken, fruchtig, intensives Bouquet

nach Waldbeeren

Venetien 0,75 773 DRAGO ROSSO Merlot Paladin - vegan 11,90 € 15,87 €

trocken, kurze Zeit im Holzfass aus-

gebaut, würzige Noten, samtig weich,

vollmundig

Veneto 0,75 772 Domino delle Lune Rosso, Paladin - vegan 9,80 € 13,06 €

trocken, Cuvée aus 70% Cabernet Sauvignon &

30% Merlot, Noten von Johannis-&

Himbeeren, samtig vollmundig,

rund & harmonisch

Verona 0,75 1724 Merlot Veneto, Cantina Valpentena 7,90 € 10,53 €

trocken, Aromen von Kräutern,

ideal zu rotem Fleisch

Toskana 0,75 758 NAVIGATORE CHIANTI CLASSICO 14,90 € 19,87 €

Verrazzano (Bio)

trocken, rubinrot, rote Beeren, 

harmonisch & ausgeglichen

Toskana 0,75 759 CHIANTI Classico

Castello di Verrazzano Bio 17,90 € 23,87 €

trocken, fruchtiger Kirsch-&Brombeer-

duft, blumiger Hauch

Toskana 0,75 774 CHIANTI 8,90 € 11,87 €

Poggio del Sasso

trocken, Aromen von dunklen Waldbeeren &

Pflaumen, saftig & würzige Noten

Toskana 0,75 786 CHIANTI RISERVA 9,90 € 13,20 €

Poggio del Sasso

trocken, Kirscharomen, Himbeeren &

florale Würzakzente, finessreich,

unkompliziert & frisch

Toskana 0,75 718 Dark Knight, Gabbiano 18,50 € 24,67 €

trocken, Komplexität des Cabernet

Sauvignon, Freundlichkeit des Merlot,

Charakter des Sangiovese



Toskana 0,75 1722 Rosso di Montalcino, FERRERO 18,90 € 25,20 €

trocken, 6 Monate im Holzfass gereift,

langer Abgang, Aromen des Sangiovese

Toskana 0,75 1731 Rosso di Montepulciano, San Salvagio 9,90 € 13,20 €

trocken, Noten von Schwarzkirschen,

roten Früchten &Gewürznoten, elegant,

fein & fruchtig

Toskana 0,75 735 ROSSO 9,60 € 12,80 €

Castello di Verrazzano

trocken, fruchtig, frisches Obst

Rebsorten: Sangiovese, Canaiolo & Merlot

Toskana 0,75 717 Governo 12,90 € 17,20 €

trocken, fruchtig, Aromen von getrockneten Beeren &

reifen Zwetschgen, Sandelholz &

mediterranen Kräutern, weiche Tannine

Lombardei 0,75 1711 Costiolo Sangue di Giuda DOC 9,90 € 13,20 €

Conte Vistarino

lieblich, niedriger Alkoholgehalt, idealer Sommerwein

Apulien 1,0 723 Primitvo Salento, Schnaufer 6,90 € 6,90 €

trocken, kräftig, wenig Säure,

Aromen von Waldbeeren, Rosmarin & Thymian,

milde Aromen von Schokolade & Vanille

Apulien 0,75 1737 Primitivo Salento, LIFILI 9,70 € 12,93 €

feinherb, Röstaromen, Tabak, Lakritz

& Vanille, feine Restsüße

Apulien 0,75 762 PRIMITIVO Puglia 8,30 € 11,06 €

Feudo di San Marzano

trocken, intensive Aromen nach Pflaume &

Kirsche, Anklänge von Rosmarin & Vanille,

voller Körper

Apulien 0,75 766 PRIMITIVO SALENTO, Villa Carrisi 11,40 € 15,20 €

trocken, voll & körperreich, fruchtig,

elegant, langer Nachhall, Ausbau im Eichenholzfass

Apulien 0,75 787 PRIMITIVO PUGLIA, Linteo 8,90 € 11,87 €

trocken, reife Früchte, voller Geschmack,

lebhaft, elegant

Apulien 0,75 715 PRIMITIVO Salento, Casale Lago 8,50 € 11,33 €

trocken, intensive Pflaumen-&

Sauerkirschnoten, langanhaltend,

weich, schmeichelnd



Apulien 0,75 1793 TERRAPIENO Primitivo Puglia 11,50 € 15,33 €

Tagaro

trocken, reinsortig, 5 Monate im Eichen-

holzfass gereift, würzig-erdige Noten

Apulien 0,75 727 PASSANERA Puglia 9,90 € 13,20 €

Geografica Protetta

trocken, kräftig & würzig, gefällig, 

weich & körperreich, Anklänge von Rum

& Schokolade, feine & reife Tannine

Apulien 0,75 1736 Primitivo Salento, Doppio Passo 11,50 € 15,33 €

trocken, rund, weich, fruchtintensiv,

feine Restsüße, schwarze Beeren &

reife Kirsche, rund & schmelzig

Apulien 0,75 729 Primitivo 420 Quattro Venti 9,90 € 13,20 €

Colle al Vento

trocken, Schwarzkirsche, Zwetschgen,

Erdbeeren & Lakritz, kräftig & samtig

Apulien 0,75 731 Primitivo Merlot, Colle al Vento 9,90 € 13,20 €

trocken, weiche Kirscharomen, kräftig &

doch sanfter Geschmack

Apulien 0,75 761 NEGROAMARO Puglia 7,90 € 10,53 €

Feudo di San Marzano

trocken, intensives Bouquet nach Cassis,

Thymian & ein Hauch von Mandeln

Piemont 0,75 754 NEBBIOLO d'ALBA, Giacosa Fratelli 13,60 € 18,13 €

trocken, delikat, erinnert an Veilchen,

weich & samtig

Piemont 0,75 730 BARBERA d'ALBA, Giacosa Fratelli 11,90 € 15,87 €

trocken, fruchtiges Beerenbouquet, 

Duft von Obst, vollmundig, raffiniert & elegant

Piemont 0,75 1720 BARBERA D'ASTI, Boschi die Signori 7,90 € 10,53 €

trocken, Aromen von saftigen roten

Früchten, seidige Tannine

Sizilien 1,0 792 Merlot, Cá Vivaci 6,90 € 6,90 €

trocken, wenig Säure, beerig, 

Aromen von Brombeere, Kirsche & Pflaume

Sizilien 0,75 795 NERO d'Avola, Terre di Camposasso 9,40 € 12,53 €

trocken, Noten von Kirschen, intensive 

Aromen, exotische Gewürze, saftig &

delikat, elegant & kräftig



Sizilien 0,75 705 Nero d'Avola, Cantine Misilla 7,80 € 10,40 €

trocken, Marasca-&Beerenaromen,

vollmundig, ideal zu kräftigen Gerichten,

Braten, rohem Fleisch & reifem Käse

Kampanien 0,75 714 Aglianico del Beneventano, Indomito 8,90 € 11,87 €

trocken, intensiver & fruchtiger Duft,

harmonisch, ideal zu kräftigen Speisen

Gardasee 0,75 740 Bardolino Classico, Zeni 7,90 € 10,53 €

trocken, fein & delikat, Blumennoten,

weich, saftig & harmonisch

Modena 0,75 775 CHIARLI Lambrusco 7,95 € 10,60 €

Grasparossa di Castelvetro

lieblich, sehr weich, ideal zu Pizza & der

jungen italienischen Küche

Südtirol 0,75 744 Kalterersee, Cantina Tramin 9,90 € 13,20 €

trocken, leichter & gerbstoffarmer Wein,

angenehm mild & fruchtig, Noten von

leichter Bittermandel

Südtirol 0,75 706 Lagrein, Cantina Tramin 15,90 € 21,20 €

Südtiroler Rebsorte, zeigt im Gaumen 

Himbeere, dunkelrote Kirsche, bittersüße

Schokolade, schwarze Lakritze & Gewürze

Südtirol 0,75 1728 Alte Reben Vernatsch, Castelfeder 12,90 € 17,20 €

trocken, bekannteste Rebsorte Südtirols,

die Trauben stammen von teilweise über

80 Jahre alten Reben, fruchtige Aromatik,

zarter Aufbau, frisch & lebhaft

Südtirol 0,75 1729 Rieder Lagrein, Castelfeder 16,90 € 22,53 €

trocken, Duft & Geschmack nach Waldbeeren &

Veilchen, warm & anhaltend, feinstrukturierte

Tannine, angenehm typische Säure



     Weißwein

Lombardei 0,75 732 LUGANA, Ca'dei Frati 16,80 € 22,40 €

trocken, frisch, gradlinig, zarte Noten von

Balsamicoblüten, Aprikosen & Mandeln,

ideal zu Fisch oder Pasta

Lombardei 0,75 1710 Moscato Dolce, Conte Vistarino 9,90 € 13,20 €

süß am Gaumen, feine Fruchtsäure,

saftig, frisch & leicht

Venetien 0,75 756 LUGANA, Monte del Frau 16,90 € 22,53 €

trocken, passend zu mediterranem Antipasti,

Pastagerichten, gegrilltem Fisch & weißem Fleisch

Venetien 0,75 704 LUGANA, Seiterre 9,90 € 13,20 €

trocken, frisch, zart & faszinierend,

Noten von knackiger Frucht, mineralische Anklänge

Venetien 0,75 711 COSTUZA, Lenotti 7,90 € 10,53 €

trocken, Duft nach Aprikose, Zitrus-

früchten & Pfirsich, frischer & fruchtiger

Geschmack

Venetien 0,75 703 PINOT GRIGIO, Casalforte 7,60 € 10,13 €

trocken, feine & würzige Aromen von

gelben Früchten, etwas Minze, frisch 

geschnittenem Gras & Mirabellen

Gardasee 0,75 749 PINOT GRIGIO, Zeni 7,90 € 10,53 €

trocken, säurearm, Bouquet nach Äpfeln,

Birnen & weißen Blüten, frisch

Gardasee 0,75 750 LUGANA, Zeni 14,90 € 19,87 €

trocken, intensiv, fruchtig, Aromen von 

Pfirsich & Zitrusfrucht, frisch, lebendig, schmackhaft

Sizilien 1,0 790 PINOT GRIGIO 7,60 € 7,60 €

trocken, Duft nach Apfel, Wiesen-

blumen & Mandeln, langanhaltend

Sizilien 1,0 794 Chardonnay & Pinot Grigio 6,90 € 6,90 €

trocken, rassig präsenter Körper, 

elegante dezente Säure, ideal zu Fisch,

Meeresfrüchten, Geflügel, hellem Fleisch & Pasta

Sizilien 0,75 702 Grillo, Cantine Misilla 7,80 € 10,40 €

trocken, frisch, charakteristisches 

Aroma, ideal zu Fischgerichten



Sardinien 0,75 1700 ARAGOSTA, Santa Maria La Palma 8,80 € 11,73 €

trocken, lebhaft, Duft nach reichen

Äpfeln & feinem Mandelaroma

Verona 0,75 1723 Chardonnay Veneto 7,40 € 9,87 €

Cantina Valpentena

trocken, komplexes Aroma,

ideal zu Fisch & Meeresfrüchten

Kampanien 0,75 707 Falanghina del Beneventano 8,90 € 11,87 €

Indomito

trocken, Duft nach Blumen, frische &

angenehme Säure, ideal zu Fisch,

Salaten & Käse

Südtirol 1,0 1733 Weißburgunder, Castelfeder 8,90 € 8,90 €

trocken, fruchtig & ausgewogene Säure,

voller Körper & harmonisches Bouquet

Südtirol 0,75 742 Goldmuskateller, Cantina Tramin 13,80 € 18,40 €

lieblicher & aromatischer Wein, 

angenehmer Duft nach Muskat & etwas

Honigmelone, Duft nach Nelken & Rosen

Südtirol 0,75 1739 Pinot Bianco - Vom Stein, Castelfeder 14,90 € 19,87 €

trocken, feine Struktur, Eleganz & Frische

Südtirol 0,75 1726 Pinot Grigio 15, Castelfeder 15,90 € 21,20 €

trocken, ausgeprägtes Bouquet nach Birnen &

reifen Äpfeln, voller & harmonischer Körper,

trockener & frischer Geschmack,

weicher Abgang

Südtirol 0,75 1725 Chardonnay Doss, Castelfeder 15,90 € 21,20 €

trocken, Aromen von Apfel & Banane, 

komplexer Aufbau, saftig, gute Säurestruktur,

harmonisch-frische Eleganz

Roséwein

Venetien 0,75 725 CHIARETTO DI BARDOLINO, Lenotti 8,40 € 11,20 €

trocken, fruchtig, leicht

idealer Wein für den Sommer

Südtirol 0,75 1727 Rosato Lagrein, Castelfeder 12,90 € 17,20 €

trocken, einheimische Rebsorte, zarte

Aromatik, angenehme Säurestruktur,

frischer & lebhafter Trunk



Prosecco

Venetien 0,75 1706 PROSECCO, Le Contesse 7,95 € 10,60 €

halbtrocken, erfrischend, fein &

anhaltend, fruchtig, zarte Noten von 

goldenem Apfel & Williamsbirnen

Piemont 0,375 1721 Verde Prosecco, San Simone 6,80 € 18,13 €

fruchtig, spritzig, Aromen von

Äpfeln, Blüten & Limette

Venetien 0,75 1709 Prosecco Extra dry, Collezione Falceri 9,95 € 13,27 €

duftig, Aromen von Birnen, grünen

Äpfeln, Limetten und Aprikosen, frisch & fruchtig

Venetien 0,75 720 Prosecco Spumante Brut DOC 11,50 € 15,33 €

Teresa Rizzi

trocken, attraktiv, delikat, nachhaltig

Ogliano/ 0,75 728 Bianca Vigna - Prosecco Frizzante 8,90 € 11,87 €

Prosecco halbtrocken, frisch & saftig, feine Säure

D.O.C. erfrischende Perlage, intensiv, erinnert

an Limetten & Quitten gepaart mit grünem Apfel

Secco

Venetien 0,75 784 Secco Frizzante, Frivolo 5,95 € 7,93 €

trocken, frischer Duft von gelben 

Früchten, fein & fruchtig

weiter geht’s auf der nächsten Seite…



JUSTBE Drinks

0,2 257 BE Secco 2,80 € 14,00 €

prickelnder Fizzante Secco aus Italien, 

harmonisch-weiches Aroma

0,2 1257 BE Rosé 2,80 € 14,00 €

ein voller & trotzdem lieblicher Frizzante, 

angenehmer Blütenduft

0,2 255 BE Berry 2,80 € 14,00 €

prickelnder Premiumwein mit Cranberry & 

Erdbeere, süß & erfrischend, Duft nach frischen

Waldbeeren, fruchtig & lieblicher Geschmack

0,2 256 BE Sprizz 2,80 € 14,00 €

Orange im Drink, frische Bitterkräuter, erinnert 

an den originalen Aperitivo aus Venedig, 

fruchtig-prickelnd!

0,2 258 BE Hugo 2,80 € 14,00 €

Geschmack des Sommers in Form von Holunder,

fruchtiger Zitrone, erfrischender Minze & edlem

Secco, prickelnde Bubbles

0,2 1258 Be Secco alkoholfrei 2,80 € 14,00 €

erfrischende Kombination aus Traube &

Minze, Traubengetränk mit mindestens

36% Fruchtanteil

Haben Sie Fragen zu unseren Weinen?

Dann sprechen Sie uns gerne während unserer Öffnungszeiten an.

Montags-Freitags von 9.30 - 12.30 & 14.30 - 18.30.

Telefonisch unter: 02902/9111570

Handy: 0171/6809622

Mail: weinhaus-warstein@gmx.de

Haben Sie Ihren Wein gefunden?

Bestellen Sie ganz einfach & bequem über unsere Emailadresse 

Ab 12 Flaschen freie Hauslieferung per DHL auf Rechnung

oder auch gerne per PayPal


